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CENTRAL COAST 
4 FLEET CLOSE TUGGERAH NSW

         MOBILE: 0481 109 319 
&
 Όρθρος καί Θεία Λειτουργία   
         Στο τέλος θα διανεμηθούν τα βάια  
       Ακολουθία του Νυμφίου    

  Ο Μυστικός Δείπνος. Εσπερινός και 
          Θεία Λειτουργία του Μεγάλου Βασιλείου  
        Ακολουθία των Παθών Τα 12Ευαγγέλια     
          και η Περιφορά του Εσταυρωμένου)  

  Η Ακολουθία των Μεγάλων και Βασιλικών  
         ΩρώνΣτολισμόςτου Επιταφίου   
      Μέγας Εσπερινός και η Αποκαθήλωσις  
       Ο Επιτάφιος ΘρήνοςΤα Εγκώμια και η 
         Περιφορά του Επιταφίου    

  Μέγας Εσπερινός και Θεία Λειτουργία του  
         Μεγάλου Βασιλείου.Θεία Κοινωνία)  
        Τα Προκαταρκτικά της Αναστάσεως και  
         “Δεύτε Λάβετε Φως”     
     Η Ακολουθία της Αναστάσεως και εν 
         συνεχεία ο Όρθρος και η Θεία Λειτουργία  
         του Ιερού Χρυσοστόμου.Θεία Κοινωνία και  
         η διανομή των Πασχαλινων Αυγών )  

Ο Πατήρ Ιωάννης ο Πρόεδρος και τα μέλη της Εκκλησιαστικής Επιτροπής εύχονται εις όλους τους Χριστιανούς μας 


ZHTEITAI
Οδηγός πεπειραμένος, ευπαρουσίαστος, που να 

έχει στην κατοχή του δίπλωμα τουλάχιστον τύπου 
LR  για τα καθήκοντα οδηγού οχήματος που θα 

εξυπηρετεί ανάγκες της κοινότητάς μας.

Παρακαλούμε επικονωνήστε 
με τον Κώστα 9759 9759

Euro Funeral Services... 
when the personal touch matters the most

Σήµερα οι εκλογές που θα κρίνουν το 
µέλλον του ελληνικού τµήµατος του RSL

Σ ήµερα, στις 11 το πρωί θα πραγ-
µατοποιηθούν στην Κυπριακή 
Κοινότητα οι εκλογές στο ελλη-
νικό τµήµα του RSL. Οι εκλογές 

αυτές θα είναι κρίσιµες για το µέλλον 
του ελληνικού τµήµατος του RSL κα-
θώς όπως γράψαµε και στην έκδοση 
της περασµένης Παρασκευής έχει συ-
γκεντρωθεί πλήθος παραπόνων από 
µέλη του RSL για την συµπεριφορά και 
τις δραστηριότητες του νυν Προέδρου, 
κ. Βασίλη Κωστόβολου. Η συντριπτική 
πλειοψηφία των µελών φέρεται να ζη-
τάει την αντικατάσταση του κ. Βασίλη 
Κωτσόβολου και την οριστική διαγραφή 
του από το σύλλογο καθώς φέρεται να 
µην έχει υπηρετήσει τη θητεία του στον 
Ελληνικό Στρατό, προϋπόθεση απαραί-
τητη για να γίνεις µέλος του RSL. Ο κ. 
Κωτσόβολος κατηγορείται, επίσης, ότι 
«απέτυχε στο ρόλο του, η συµπεριφορά 
του είναι ανάρµοστη, εκφοβίζει µέλη και 
απευθύνεται σε αυτά µε προσβλητικά πα-

ρατσούκλια». Την ίδια στιγµή υπάρχουν 
σοβαρές γραπτές καταγγελίες ότι κατά τα 
καθήκοντα του στο Άνζακ Μεµόριαλ του 
Χάιντ Παρκ παραβίασε το πρωτόκολλο 
ασφαλείας και επιτέθηκε λεκτικά µε ιδι-
αίτερα προσβλητικό τρόπο σε επισκέπτες 
από άλλες χώρες που ήθελαν να αποτί-
σουν φόρο τιµής στους πεσόντες. Ο κ. 
Κωτσόβολος αρνείται όλες τις κατηγορί-
ες και θεωρεί ότι το κίνητρο των καταγ-
γελλόντων είναι η προσωπική εµπάθεια. 
Όσο αφορά το θέµα της θητείας του, ο 
Πρόεδρος του ελληνικού τµήµατος του 
RSL ισχυρίζεται ότι έχει ζητήσει τα απα-
ραίτητα έγγραφα από τις ελληνικές αρχές 
που αποδεικνύουν ότι έχει υπηρετήσει 
επί δύο χρόνια στην αεροπορία. Σε µια 
εξέλιξη της τελευταίας στιγµής, σύµφωνα 
µε αποκλειστικές πληροφορίες του Κό-
σµου, αν προκύψει νέος Πρόεδρος από 
τις εκλογές θα ζητήσει οικονοµικό έλεγ-
χο της περιόδου που ήταν πρόεδρος ο κ. 
Βασίλης Κωτσόβολος.

Σύµφωνα µε αποκλειστικές πληροφορίες του Κόσµου, αν προκύψει 
νέος Πρόεδρος από τις εκλογές θα ζητήσει οικονοµικό έλεγχο της 
περιόδου που ήταν πρόεδρος ο κ. Βασίλης Κωτσόβολος




